Test

1. Aby powiadomi¢ pogotowie ratunkowe o wypadku na drodze, wybieramy numer
a) 997.
b) 998.
c) 999.

2. Przedstawiony znak

a) nakazuje zawracanie.
b) oznacza ruch okrgzny.
c) informuje o niebezpiecznym zakrgcie w lewo.

3. Ktory ze znakow zakazuje wjazdu rowerom?

a) ustepuje pierwszenstwa tylko pojazdowi uprzywilejowanemu.
b) ustepuje pierwszenstwa obu pojazdom.
C) nie ustepuje pierwszenstwa zadnemu z pojazdow.



5. Na przedstawionym skrzyzowaniu

a) motocyklista przejezdza pierwszy.
b) motocyklista przejezdza ostatni.
C) rowerzysta przejezdza ostatni.

6. Rowerzysta na przedstawionym skrzyzowaniu

a) nie moze skregci¢ w prawo.

b) moze skrecic w prawo pod warunkiem, ze zatrzyma si¢ przed sygnalizatorem
swietlnym.

c) moze skreci¢ w prawo pod warunkiem, ze zatrzyma si¢ przed sygnalizatorem
$wietlnym 1 ustgpi pierwszenstwa samochodowi.



7.

10.

Rowerzysta na przedstawionym rondzie

a) ustepuje pierwszenstwa tylko tramwajowi.
b) przejezdza pierwszy.
C) ustepuje pierwszenstwa obu pojazdom.

Ktory ze znakow informuje o nakazie jazdy w prawo lub w lewo za znakiem?

a)

Przedstawiony znak uprzedza o

®

Postawa, w ktorej osoba kierujaca ruchem jest zwrdcona przodem lub tylem do
nadjezdzajacych pojazdow, odpowiada sygnalowi swietlnemu

a) zielonemu.

b) czerwonemu.

c) z6itemu.

a) szybko jadacych samochodach.
b) niebezpiecznych zakretach.
c) sliskiej jezdni.



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Rower musi by¢ wyposazony w

a) przynajmniej jeden sprawny hamulec.
b) pompke.

c) zestaw do naprawy ogumienia.

Ile ukonczonych lat musi mie¢ osoba starajaca si¢ o karte rowerowa?
a) 7.

b) 10.

c) 12.

Jazda slalomem po jezdni jest

a) zabroniona, gdy jezdnig przejezdzajg inne pojazdy.
b) zabroniona, gdy na jezdni znajduja si¢ piesi.

c) zabroniona.

Wymijanie to przejezdzanie obok

a) pojazdu lub uczestnika ruchu poruszajgcego si¢ w przeciwnym kierunku.
b) pojazdu lub uczestnika ruchu poruszajgcego si¢ w tym samym kierunku.
C) nieporuszajgcego si¢ pojazdu, przeszkody lub uczestnika ruchu.

Kierujacemu rowerem zabrania si¢

a) zatrzymywania si¢ przy prawej krawedzi jezdni.
b) jazdy w kasku.

c) jazdy po jezdni obok innego uczestnika ruchu.

Z ilu rowerow jednosladowych moze si¢ sktada¢ kolumna?
a) 15.
b) 20.
c) 25.

Odleglos¢ migdzy kolumnami rowerdéw nie moze by¢ mniejsza niz
a) 100 metrow.
b) 150 metrow.
€) 200 metrow.

Dzieci majace mniej niz 7 lat

a) mozna przewozi¢ rowerem na bagazniku.

b) mozna przewozi¢ rowerem na dodatkowym siodetku.
C) nie mozna przewozi¢ rowerem.

Swiatto odblaskowe z tytu roweru nie moze mie¢ ksztattu
a) kofa.

b) kwadratu.

c) trojkata.

Gdy poszkodowany ma ztamang konczyne,
a) nalezy mu podaé goracy napoj.

b) nie wolno go dotykac.

€) nalezy unieruchomi¢ te czes¢ ciata.



